

Диагноз поможет поставить МРТ

Лисаковский медицинский центр «Мирас» – динамично развивающееся предприятие. Учреждение оснащено современной техникой нового поколения. Одно из последних крупных приобретений – магнитно-резонансный томограф (МРТ).

Руководитель медицинского центра Галим Садыков (на снимке) – неоднократный участник госпрограмм. Например, в прошлом году он приобрел МРТ, воспользовавшись государственной поддержкой в рамках «Дорожной карты бизнеса-2020» в части субсидирования процентной ставки банков второго уровня. Благодаря региональной программе софинансирования при участии фонда «Даму» в этом году для данного

аппарата он купил источник бесперебойного питания.

– С 2011 года нас поддерживает государство, – рассказал Галим Садыков. – Первый большой кредит составил 40 млн тенге. Мне было сложно расплатиться, но помогло государство: рефинансировало сумму и уменьшило месячные взносы. За счет этого стало намного легче выплачивать займ.



Медицинский центр функционирует с 1999 года. Все годы мы работали без госзаказа, начали осуществлять его только в этом.

В области насчитывается четыре МРТ, но лисаковский – один из самых мощных. Второй

такой же уникальный аппарат установлен в областной больнице. В «Мирасе» томограф работает уже больше года. Считается, что магнитно-резонансная томография дает детальное изображение органа для выявления различных опухолей. В результате МРТ получается полноценная, трехмерная картина исследуемой области тела. Это диагностический метод, в котором нет ионизирующего излучения.

– МРТ – один из самых безопасных аппаратов, он не облучает, единственное – шумит, – сообщил Галим Садыков. – Из того, что мы имеем в арсенале медицины, томограф дает боль-

ше информации о состоянии внутренних органов и тканей организма: мозга, сосудов, суставов. Например, головной мозг он «рассекает» на 50 частей и исследует каждую в отдельности.

В день через аппарат может пройти до 20 человек. Желающие сделать МРТ приезжают не только со всего Казахстана, но и из Германии, России, так как в этих странах стоимость прохождения данной процедуры намного дороже.

– Описывает и расшифровывает снимки главный рентгенолог Астаны, – пояснил Садыков. – Это важная процедура, поэтому доверяется только опытным специалистам. За год аппарат выявил много патологий различных заболеваний у клиентов.